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Rozpis
ČSH mini beachhandball tour

Tento rozpis je určen pro:

1. Startující oddíly a týmy plážové házené minižactva 
2. Rozhodčím a delegátům plážové házené
3. Orgánům ČSH

Všeobecná část
ČSH mini beachhandballová tour (dále jen „MBHT“) je celostátní krátkodobá soutěž pro smíšenou kategorii minižactva v plážové házené organizovaná Českým svazem házené a hraná turnajovým systémem. MBHT je řízena Komisí pro alternativní druhy házené ČSH (KAH).

1.    Systém soutěže a nominace družstev kategorie minižactva 
MBHT hraje maximálně 20 smíšených družstev. V případě většího počtu přihlášených týmů o účasti rozhoduje datum a čas doručení řádně vyplněné přihlášky. 

Každý krajský svaz ČSH má v soutěži zajištěno minimálně jedno místo pro tým příslušící k daném KSH. V případě neobsazení výše uvedené kvóty jednotlivými kraji, je způsob obsazení takto uvolněných míst plně v kompetenci KAH ČSH. 
Soutěže MBHT se mohou účastnit pouze hráči registrovaní v ČSH a narozeni mezi lety 2014 – 2017.
Přihlášený tým může mít maximálně 12 hráčů a 4 funkcionáře.
Přihláška do soutěže musí být zaslána prostřednictvím klubu ČSH na předepsaném formuláři – viz příloha tohoto Rozpisu – na emailovou adresu KAH ČSH (kah@handball.cz) nejpozději 15. 5. 2025. 
Název týmu, který uvede klub na přihlášce, může být zvolen libovolně tak, aby byl jedinečný a nezaměnitelný a neobsahoval vulgarismy, neurážel, popř. jiným způsobem neohrožoval dobré jméno této soutěže. KAH ČSH si vyhrazuje právo týmy, které budou mít název v rozporu s tímto ustanovením do soutěže nezaregistrovat.
Soutěže MBHT se mohou zúčastnit max. 2 družstva z jednoho klubu za předpokladu, že nejpozději do 1. 6. 2025 předloží úplné seznamy hráčů obou družstev. Hráči jednoho družstva nemohou hrát za druhé družstvo stejného klubu.
Hrací systém turnaje určuje KAH ČSH dle počtu přihlášených týmů tak, aby bylo možné jednoznačně stanovit pořadí všech týmů a absolutního vítěze. 
Rozdělení týmů do skupin v případě, že není hráno systémem jedné skupiny každý s každým, určuje KAH ČSH na základě určeného systému a seznamu přihlášených družstev losem s přihlédnutím k tomu, aby se v případě více týmů z jednoho KSH a jednoho klubu nesetkaly tyto týmy v jedné skupině (v závislosti na možnostech hracího systému). KAH ČSH má právo před losem určit jeden nasazený tým pro každou skupinu, ze zbylých týmů budou vylosováni další účastníci skupin.

Utkání MBHT hrají dle IHF pravidel plážové házené s tou úpravou:
· míč pro mini-beachhandball, vel. 0,
· branky (pokud je možné) o rozměrech 2,4 x 1,7 m,
· hrají se vždy dva samostatné sety (o délce 5 minut/set) a vždy také nájezdy (shoot-out) – systém bodování viz níže,
· utkání může řídit pouze jeden rozhodčí.


Pokud tým vyhraje utkání, získává dva vítězné body do tabulky skupiny, popř. v případě vyřazovací fáze postupuje do dalšího kola. Výsledné skóre bude ve skupinové části do tabulky zapsáno následovně:

· vyhrané 2 sety + nájezdy = 2:0
· vyhraný 1 set + nájezdy = 2:1
· vyhrané 2 sety a prohra v nájezdech = 2:1
· a dále analogicky u poraženého týmu.


V případě shodného počtu bodů dvou nebo více družstev ve skupinové části rozhoduje o celkovém umístění po skončení utkání v dané skupině postupně: 
a) větší počet vítězných bodů ze vzájemných utkání
b) větší rozdíl setů ze vzájemných utkání (za set se považují i nájezdy)
c) větší rozdíl vstřelených a obdržených bodů ze vzájemných utkání (počet bodů vstřelených během všech setů a nájezdů ve vzájemných utkáních)
d) větší počet vstřelených bodů ze všech utkání ve skupině

Vítěz MBHT získá titul „Vítěz ČSH mini beachhandball tour 2025“. 
2.    Přihláška, vklad do soutěže a úhrada nákladů
Družstva startují na vlastní náklady. 
Start družstva v rámci MBHT, které se koná dne 14. 6. 2025 v Praze (Beachklub Ládví, Chabařovická 1895/2, Praha 8) je spojen se zaplacením účastnického poplatku (soutěžního vkladu) ve výši 1.500 Kč za družstvo/turnaj. 
Soutěžní vklad za účast v turnaji MBHT zaplatí klub za své družstvo, resp. družstva bankovním převodem na účet ČSH: 2801158739/2010 pod variabilním symbolem: 25221, zpráva pro příjemce musí obsahovat: název klubu a jméno týmu nejpozději do 1. 6. 2025. Na vyžádání následně vystaví ekonomický úsek ČSH potvrzení o zaplacení soutěžního vkladu (startovného).  

3.    Ostatní ustanovení
Úhrada cestovních náhrad delegovaných rozhodčích se provádí podle platné Ekonomické směrnice ČSH. 
Stravování rozhodčích, zapisovatelů a časoměřičů zajistí ČSH a odměny jsou stanoveny tímto rozpisem takto:
· odměna rozhodčího				80 Kč / utkání
· odměna zapisovatele nebo časoměřiče	1.000 Kč/ den
Tento rozpis je platný a účinný po dobu soutěžního ročníku v plážové házené 2024.

Vydal: KAH ČSH
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Přílohy:
· přihláška do soutěže
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